



“领套‘放心笔’ 讨个好彩头”

500套“爱心礼包”昨在1中、9中门口 集中发放,家长考生争相领取



1中门口,考生在领取放心笔。李珍梅 摄

本报6月4日讯(记者 李珍梅) 4日,本报联合山东协和学院举办的“助考生一笔之力”活动进入尾声。在青岛1中、9中现场,500套“放心笔”被考生和家长“抢”光。

4日上午,在青岛1中和青岛9中学校门口,本报记者和山东协和学院志愿者现场为高三考生送“放心笔”。上午10点50分,正值学生课间休息。短短的十几分钟,也挡不住学生领笔的热情。“我想领一支笔和《高

考宝典》。”9中高三1班学生丁玥凑上来。看到“爱心礼包”里不仅有2B铅笔,还有小刀和橡皮,丁玥感慨“真是很齐全”。接过“爱心礼包”,丁玥还不忘说声“谢谢”。高三学生李欢称,早就听说齐鲁晚报在发放“放心笔”,但因为父母没有时间到记者站领取,这次到学校门口发放,给他们提供了很大的方便。

同样在1中门口,给儿子送午饭的刘女士也顺便领了一套“放心

笔”。尽管已经买了一支,但刘女士觉得再领一支本报发放的才算放心。刘女士说,因为家离得近,从高考前两个月开始,她每天都给孩子送饭。“还有两天就考试了,真希望儿子能考个好成绩。”刘女士笑称,本报做的“助考生一笔之力”活动谐音为“助考生一臂之力”,希望这支笔能给儿子讨个好彩头。

半个小时内,两个发放点的500

支放心笔,很快被家长和考生抢空。在3中门口的发放活动已于日前进行。为更好地为家长和考生服务,本报记者还留存了30套“放心笔”,有需要的考生和家长可前来领取,地址:市南区宁夏路288号市南软件园2号楼4层A区。

此次活动在青岛市区、即墨市、莱西市、胶南市、胶州市、平度市各学校举办,共为青岛考生发放了近5000套“爱心礼包”。

莱西供电

保电演练有成效

为确保莱西市高考期间安全可靠用电,国家电网山东莱西市供电公司组织人员提前对高考考点进行保电预案进行演练,本次演练主要是针对高考期间线路断电的快速响应进行预演,充分检验快速恢复供电的速度和流程。

(戴书展)

胶州供电

加强“道德讲堂” 建设活动

作为省级文明单位,近日,国家电网胶州市供电公司按照青州市委下发的文件,不断加强“道德讲堂”硬件建设和人员组织,为“道德讲堂”活动开展奠定了坚实的基础。

(王晓静)

李沧计生

用心打造民心工程

李沧区人口计生局为育龄群众送避孕药具,生殖保健、母婴健康等宣传资料,畅通领取与发放药具途径,利用随访、发放宣传品等机会与育龄群众进行面对面交流,并针对群众需求,定期召开各种类型的专题讲座和培训。向育龄群众宣传人口计生政策法规、计生优惠政策和生殖保健知识、优生优育知识,并将计生各类优惠政策落实到位。开展便民项目服务,按规定简化各类证件的办理流程,最大程度上给育龄群众提供方便。

诺安信用债券一年 定开债基收官在即

5月中旬开始的金价七连跌让此前一战成名的中国大妈承受被套之殇,但抢金潮背后也折射了国人的通胀焦虑。低利率时代,深谙投资开合之道的定期开放债基凭借其在收益与流动性之间的完美融合持续受宠。即将于本周五(6月7日)结束募集的诺安信用债券一年定期开放债基“封闭运作+定期开放+专注信用债”三大优势于一身,受到诸多投资人士青睐,目前仍可通过诺安基金直销中心、网上交易系统及中行、交行等进行认购。

外语听力考试,考点外禁行大货

中高考期间,交警严查鸣笛等行为,民警还将驻守考点保安全

护考

本报6月4日讯(记者 周衍鹏 通讯员 梁心龙) 为护航中高考,即日起至本月20日,每晚8时至次日晨6时,交警部门将严查机动车非法安装使用报警器和违法鸣笛等交通违法行为。民警将驻守考点,以保障考试期间的交通畅通和应急处置突发事件。

6月7日至9日,6月11日至13日,高考中考相继举行,为做好考试期间的道路交通安全工作,3日起至本月20日,交警部门将加强环境噪声污染整治,以每晚8时至次日晨6时为重点控制时段,重点整治机动车非法安装使用报警器和违法鸣笛等交通违法

行为。在考点周边道路设置“机动车绕行”、“禁止乱鸣笛”等交通管制标志,并与城管、环保部门联合针对违法停车、占道经营、乱鸣笛等违法行为进行集中整治,确保考点周边道路安全畅通,车辆行、停放有序。

“考试期间将帮助解决考生电话求助,通过122视频监控各考点周边道路及城市主干道,掌控路面秩序、畅通状况,考试期间,确保考点周边道路安全畅通。”民警介绍,届时市区联网的数百个探头都将为中考服务。同时与120对接,一旦考试期间发生考生医疗救护,及时协调各大

队为急救车辆开辟绿色通道。

考试期间,交警在考点周边道路主要路口提前两个小时上岗,通过多种形式,教育驾驶人员在车辆通过考点周边时采取减速、不鸣笛等措施减少噪音,为考生创造良好的考试环境。同时增派警力加强考点周边道路的巡逻管控和指挥疏导,切实保证应考学生、监考人员所乘车辆以及运送试卷车辆安全畅通。

高考外语听力考试期间(6月8日下午2:45至3:30),考点附近相关道路禁止大货车通行,禁止车辆鸣笛,辖区交警大队可视情实行交通管制。

302路开通“高考专线车”

送考

本报6月4日讯(通讯员 刘珊 任慧平 记者 蓝娜娜) 高考临近,公交集团二分公司再推高考专线,302路线高考专线车整装待发。

据了解,6月7、8、9日三天,302路线高考专线车每天早上7点10分由板桥坊站始发,途经3中、15中、17中、旅游学校等主要站点。设有“高考专线车”标志,只供高考生乘坐。

温馨巴士也公布了604路、606路等7条经过考点的公交线路。

交运温馨巴士工作人员介绍,所属线路公交驾驶员不仅要杜绝“乱按喇叭”(在禁鸣区禁止鸣笛)、“争道抢行”等不文明驾驶行为,在高考期间,温馨巴士将组织30余名稽查人员“上车、上

路、上现场”(重点是途经高考考场的线路),对各路队的安全营运秩序进行监督管理。

温馨巴士还将在青岛2中门口为考生准备铅笔、橡皮、中性笔等,忘带的考生可以免费领取。为在学校门口等待学生的家长提供休息座椅和开水。为防止雨天,公司还将免费提供雨伞,让考生更安心地参加考试。

附:温馨巴士途经高考考点线路图

604路途经15中、旅游学校
606路途经青岛2中、崂山2中
609路途经青岛17中、崂山1中
610路途经青岛2中、崂山2中
611路途经崂山1中
629路途经青岛2中
633路途经崂山1中、58中



302路“高考专线车”。(图片由公交二分公司提供)

孩子要高考,私家车争相检测

一天内,百余送考车免费检测

本报6月4日讯(通讯员 詹海林 王雅楠 记者 邱晓宇) 4日,交运集团青岛修理公司为百余辆高考送考车做了免费检测,私家车主占了六成。全市7个检测服务点为送考车免费检测时间一直持续到8日。

在即墨大同街30号的修理厂,一些闻讯而来的私家车开着车来到修理厂,排队等候车辆检测。等待检测的市民杨先生说,孩子过几天就高考了,如果车辆

半路出现故障,会耽误孩子考试。经过检测,杨先生的车轮胎气压有点偏低,再就是空调效果不是很好。经过维修技师的检测和调整,杨先生的车已经没有问题了。

当天,在延安一路修理厂、东部修理厂,以及黄岛区、胶州、平度、即墨、莱西5个修理厂,7个免费检测服务站共检测车辆百余辆。其中私家车占多数,有60辆左右,出租车40辆左右。许多车辆检测出小

毛病,维修技师都会为车主免费维修或更换零部件。车辆如果有大的问题,修理厂将只收取材料费。

据了解,免费检测时间一直持续到8日。交运集团修理分公司一共有7个检测服务点,修理公司副总经理程向军介绍,公司维修技师对制动、方向、灯光、座位等重点部位进行严格检验,特别是车辆轮胎、刹车系统、动力系统及空调系统等重点项目进行严格查验。